

内部资料 注意保存

## 河南医学高等专科学校党史学习教育

# 简报

第 56 期

河南医学高等专科学校党史学习教育领导小组办公室 2021 年 8 月 25 日

---

### 闻“汛”而动 全力应战

为全力防范新一轮强降雨，确保防汛工作万无一失，我校迅速行动，强化责任，全面排查，提前部署到位防汛人员和物资，主动应对防汛战。

8 月 21 日，南校区（属于疫情封控区）带班校领导张进忠组织召开防汛专题会议，传达了花明书记、孙韬校长对于防汛工作的具体要求。会议强调要坚决把广大师生的生命财产安全放在第一位；务必高度重视，密切关注气象变化；迅速行动，立即启动应急预案；加强值班值守，履职尽责，严防死守。



总务处处长吴勇带队对校园进行了全方位的巡查，针对“7.20”特大暴雨中发生灾情险情的重点部位和区域，制定了详实的应对措施。学校共储备了铁锹 100 把，雨衣 90 件，胶鞋 47 双，手电筒 40 个，沙袋 1000 个，救生衣 43 件，水泵 11 台。在九、十号楼、地下室门口、配电房门口等校内易水淹区域安排了沙袋、抽水泵等防汛物资。提前抽排学校东湖蓄水，腾出防汛空间。



学校及时传达了上级有关指令、要求，要求校内所有在建工地、商超、食堂等按照规定时间停工停产。向校内人员滚动发送了天气预报和避险提示。

8月22日，吴勇和防汛志愿者全部到岗到位开展校内再排查，在风雨中他们做到了全程排查、重点盯防，一旦发现问题立刻安排协同防汛队员及时处置。防汛队员们则兵分两路，一路驻守配电房和供水房，重点保障供水供电系统正常运转，确保不影响校园正常生活秩序，另一路机动待命，随时准备携带抽水泵执行抽排任务。正因为未雨绸缪、不惧风雨才能应对得当，截至8月22日24时，本轮强降雨未对学校造成经济损失。



在防汛和防疫叠加的特殊时期，学校将坚持两手抓两手都要硬，严阵以待，切实筑起保障校园稳定与安全的坚固防线。（文·图/总务处）